0,12+0,5



0,12+0,5=0,62



0,25X28



0,25X28="7

0,25 est le quart de 1 donc multiplier un nombre
par 0,25 revient a le diviser par 4.




A4




Correction : -

Ehn

i i

ABC est un triangle 1socele donc les angles a la
base ont la méme mesure. De plus comme la

somme des mesures des angles d'un triangle est
cgale a 180° alors :

180°—40° _140°
2 2

B=

=70°




(2x—5)(x—2)



2x°—4x—5x+10
2x—9x+10






-m-

'est la base. Son aire est
égale a :
(4 x3)+2=6cm>

C'est la hauteur.

Le volume du prisme droit est égal a :

aire de la base X hauteur =6X2=12 cm’
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